
：　４８名

：　９６．０％

Q１ Q２

Q３ Q４

回 答 率

：　２月７日（木）～１２日（火）

身だしなみで重視していることは何ですか？（複数回答
可）

調 査 期 間

行きつけの理・美容室がある方は７割以上

回 答 数

ネットモニターアンケート２月集計結果

身だしなみを整えるため、意識して行っていること
は何ですか？（複数回答可）

『身だしなみについて』
平成31年2月18日

自身の身だしなみについて、どの程度気を使いま
すか？（単一回答）

身だしなみを整えるため、日頃持ち歩いている物は何で
すか？（複数回答可）

回答者のうち８割以上の方が「ハンカチ・タオ
ル」を、７割以上の方が「ティッシュ・ウェットティッ
シュ」を持ち歩いている。

回答者のうち８割以上の方が「髪型・寝癖を
整える」ことを意識して行っている。
その他の意見としては「歯磨き」「ネイル」が挙
がった。

「とても気を使う」「気を使う」と回答された方の
合計は３６名（７５％）であった。

「清潔感がある」ことを重視される方が３２名と
最多回答であった。その他は「自分自身が着て
いて楽しくなる事」との意見であった。



Q５ Q６

Q７ Q８

行きつけの理・美容室はありますか？（単一回答）
Ｑ７で「ある」を選択された方にお聞きします。行きつけと
なった理由は何ですか？（複数回答可）

Ｑ５で「ある」を選択された方にお聞きします。それはどの
ような場面ですか？（自由記述）

人の身だしなみについて、気になったことはありま
すか？（単一回答）

「ある」と回答された方は３６名（７５％）であった。

有効回答者数 ２７名

意見は以下のとおり。

・レジの店員の爪が長かった。
・靴先の汚れ。
・寝癖のあるまま買い物している人を見た時。
・食事中に帽子を被っている。
・和食屋で、香水のきつい人に出会った。
・満員電車内でのにおい等。
・ズボンを極端に下げた穿き方。

「ある」と回答された方は２７名と半数以上で
あった。

有効回答者数 ３６名

その他の意見としては「友人の紹介」「予約制
のため待たなくてよい」等が挙がった。



Q９ Q10

Ｑ11 Ｑ12

理・美容室をどのくらいの頻度で利用しますか？
（単一回答）

理・美容室で「こんなサービスがあれば良いな」と思うこと
は何ですか？（自由記述）

クリーニングに出す品物は何ですか？（複数回答可）
クリーニング店をどのくらいの頻度で利用します
か？（単一回答）

「２～３ヶ月に１回」と回答された方が２３名と最
多回答であった。次点は「月に１回」で、１６名で
あった。

「年に数回」との回答が１４名と最多であるが、
週に１回程度利用するといった回答も見られた。

スーツやコートといった、自宅では洗濯が難しい
物に回答が集まった。その他は「制服」「スノー
ウェア」との回答であった。

意見は以下のとおり。

・カット中のネイルの手入れ
・ヘッドマッサージ
・ヘッドスパ
・髭剃りの後に、パックなどのエステ

・ＱＲコード決済への対応
・カード、電子マネー決済への対応

・託児スペースの設置 等


